

南通五一假期“出行服务指南”发布

预计G15沈海高速南通段会出现短时间拥堵

晚报讯 为期5天的五一假期即将来临,南通公路部门为市民做了一份假期“出行服务指南”,为市民出行保驾护航。

五一假期期间,全市高速公路及普通国省干线公路仍实行免费政策,且免费时间将一直延续至疫情结束。“出行服务指南”根据历年五一期间南通主要干线公路交通流量变化情况,结合今年疫情原因和4月份交通流量特征,预测2020年五一期间,南通主要干线公路最大日交通流量较去年略有下降,但较平时会略有上升。预计五一期间全市普通干线公路日均断面流量将保持在11800辆左右。

城市道路、高速公路预计节日期间市区易发生拥堵缓行的路段有江广路、东方大道高架、长江北路等。预计G15沈海高速南通段4月30日下午、5月1日由南向北,以及5月5日由北向南,均可能会出现短时间拥堵现象。

部分国省干线实行交通管制。其中,335省道通州圩亭河桥至兴东路口段因地面道路施工,从现在至2020年8月底,对通行该路段的货车实行远端绕行、近端掉头的交通管制措施。客车可通过高架双向行驶,货车远端选择新世纪大道、石金线、G345、机场大道、S225

(通富北路至龙盛大道段,四号桥路口开通行证)、龙盛大道、钟秀路、人民路、青年路等道路绕道通行。

204国道通州九圩港大桥因航道工程施工,封闭半幅路面,过往大中型货车、专项作业车及大中型客车绕道通行,其他车辆及行人按施工标志行驶。228国道如东曹埠镇饮泉掘遥桥因桥梁损坏严重,将拆除重建。采取禁止轻型(含)以上货车、中型(含)以上客车通行的交通管制措施。禁行车辆请从启扬高速(S28)、通洋高速(S15)、平海公路(S602)等线路择道绕行。228国道如东曹埠镇上行处,因公路路面维修,实施局部路面施工,实行借道行驶,过往车辆和行人按诱导提示通行。S336通州段(云台山—九圩港)进行半幅路面封闭施工,采取另半幅路面双向通行、同时限制货车通行的交通管制措施。途经该路段的中型(含)以上货车、中型(含)以上客车(公交车除外)远端选择S79、G40高速绕行,区域内的货车凭申办的通行证平峰时段(9:00~16:00;21:00~6:00)通行,区域内的其他车辆、行人途径该路段时要严格按照交通标志减速、有序、安全通行。

记者严春花 通讯员王莉



昨天,南通轨道交通1号线一期工程惠民路站至幸余路站区间双线顺利贯通,成为1号线一期工程首个双线贯通的长盾构区间。截至目前,1号线一期工程28个车站中已有24个车站完成主体结构封顶。累计投入盾构机31台次,31个单线区间贯通。记者蒋娇娇 尤炼 通讯员曹丹

我市将新增200辆新能源出租车 通城市民打车将更加方便

晚报讯 今后,通城市民打车将更加方便了。记者昨天从市交通运输局了解到,今年我市将实施出租车扩容工程,计划新增200辆高品质新能源出租汽车,紧扣高品质和新能源两大特点,在满足生态环保要求的同时,为市民提供多样化出行服务。

实施市区出租车扩容,是今年市政府为民办实事项目之一。近年来,市区出租车出行需求总量持续增长,并呈现出多层次、多样化态势,市区出租车在高品质服务供给方面的短板也逐步显现。数据显示,目前市区包括通州区在内,共有传统巡游出租车1486辆,这个水平已维持15年。从全省来看,我市出租车总规模和万人拥有率都处于较低水平,而且出租车车型层次比较单一,市区大部分为10万元以上的车辆,没有新能源出租车。

“高品质的出租汽车可以为乘客提供个性化、多样化的服务。”市交通运输局客运管理处处长殷宝存解释说,推广使用新能源出租汽车,不仅有利于减少城市交通污染、改善城市生态环境、提高出行舒适程度,还有利于提升城市形象,助力“强富美高”新南通建设。

目前,我市已基本形成新增高品质新能源出租汽车实施方案、招标方案等,正沟通相关部门研究新能源出租汽车充电服务站用地问题。下一步,相关部门将按照优质优价的原则,制定新增出租车运价规则。同时进一步完善工作方案,逐步投放车辆,确保年内完成项目任务。

除了出租车扩容之外,今年我市公交部门也将淘汰老旧车辆,计划新购300辆节能与新能源公交车,为市民公共出行提供硬件保障。

记者彭军君 严春花

全市计划今年再添7座充电站 市民可下载“e充电”APP查询

晚报讯 不久前,国网江苏省电力有限公司发布助力推动充电桩建设八条服务举措,今年将投资约3.7亿元加快充电设施建设。记者27日从南通供电公司了解到,截止到2019年年底,南通供电公司已在南通境内建成充电站54座,今年计划再添7座。

目前,南通已建有公交车充电站8座、城市快充站36座、高速公路服务区充电站10座,合计布设各类交流充电桩534个。市民可通过下载国网“e充电”APP,查询附近充电站信息并导航前往。供电公司还建立了充电服务监控值

班制度,7×24小时响应设备运维和运营服务事件处理。市民如果现场遇到问题,可以拨打国网24小时供电服务热线“95598”,供电人员会在接到工单后,第一时间与客户联系并赶赴现场帮助解决。

南通供电公司表示,将落实好省公司八项举措,今年计划在南通境内建设充电站7座,其中,在2019年10月新运行通车的海启高速新建吕四、袁庄、掘港服务区充电站6座,继续保持境内高速服务区充电站全覆盖;另外,在如皋新建电动租赁车专用站一座。

记者刘璐

一机双屏同步抓取、实时对比、联动监控—— 医保实现视频与结算同步监控

晚报讯 市医保中心远程视频监控画面显示,位于南通经济技术开发区的一家定点零售药店刷卡结算处,一名女性参保人员买了两瓶鱼肝油,营业员正在为其刷卡结算。结算完成后,另一个屏幕实时弹窗显示费用结算的明细却是3盒蒲地蓝口服液和两盒头孢克洛缓释胶囊,监控系统实时比对出刷卡记账与所购实物不符,确认该药店存在以药易保健品的违规行为。

“一机双屏,同时显示远程视频和结算数据的实时监控,可以帮助我们更及时发现各类疑似违规行为。”昨天,市医保中心相关负责人介绍了查处这一违规行为的后续,“我们随即从数据监控系统里调取了该药店一次性配药超10种的参保人员记录,对远程视频监控系统录像进行回看并调查取证。”经查实,部分实际配购的药品品种、数量与刷卡记账明细严重不符,存在以药易药、以药易保健品的违规行为。

目前,市区有126万医疗保险参保人员、医保定点单位872家,年发生医保就诊结算数据1500多条。面对链条长、范围广、环节多、难度大的基金监管巨大压力,我市自2013年就开始建立数据智能监控系统和远程视频监控系统。去年,我市被确定为国家级医保智能监控示范点建设城

市后,持续对医保智能监控系统进行硬件扩容、软件升级,采用“一机双屏”实现远程视频监控与医保结算数据的同步抓取、实时比对与联动监控,全面提升稽核效能。

截至今年一季度,市区792家定点零售药店和一级及以下定点医疗机构均实现远程视频监控全覆盖,每家定点单位至少安装两个以上高清摄像头,重点监控定点单位刷卡结算区域,零售药店另配以店堂全景扫视,一级及以下医疗机构另配以诊疗区域全景扫视。计算机硬件设备全新扩容后系统响应时间缩短,视频调取查看更迅捷、流畅,18台新增的“一机双屏”一改过去在远程视频和结算系统间切换的繁琐和运行的滞后性:一个屏幕展示远程视频高清画面,同时通过视频云台控制进行位置跟踪、画面放大等操作,密切关注刷卡结算区域操作过程;另一个屏幕实时弹窗显示与视频画面刷卡结算操作相对应的发生费用及记账明细,更好地发挥出远程视频监控这个“千里眼”、数据监控这个“大脑”的智慧。

下一步,市医保智能监控将引入“人脸识别”技术,实现人证识别及提醒功能,探索“人脸支付”服务功能,实现医保便捷支付等,力争通过智能化手段提升服务水平的同时,守护好参保人员的“救命钱”。

记者何家玉

市区犬只下月启用全新“身份证” 新犬牌上印有二维码,手机扫码可获得犬只信息

晚报讯 养犬的市民注意了,市区犬只将启用全新犬牌。5月1日起,犬主可通过手机APP在线办理,就近选择领牌地点或邮寄上门。值得一提的是,新犬牌上印有二维码,犬只走失时,犬主可授权公开信息,任何人只需手机扫码就可获得犬只信息。

“新犬牌使用后,养犬管理将更为细致。”市区犬类管理办公室工作人员王斌介绍,为进一步加强和改进养犬管理工作,市区犬类管理办公室建成“南通犬类管理系统”,依托该系统,犬只每年的免疫接种和发牌工作将建立电子档案。

目前,市区农业农村部门批准49家医疗诊所,开展犬只免疫、检疫;公安部门、农业农村部门授权25个取证点负责犬牌发放。“犬只免疫接种后,相关医疗诊所会在系统里上传接种信息,这也是领取犬牌的必要条件。”王斌说,犬只完成免疫接种后,犬主可下载安装“犬卫

士”手机APP,根据相关提示在线申领犬牌,在市区25个取证点中就近选择一家前往取证,或直接选择邮寄上门,足不出户领取犬牌,“如果犬只免疫接种的医疗诊所恰好设有取证点,那么,犬主通过APP在线申请犬牌通过后,当场就可拿到犬牌。”

5月1日起,全新犬牌将正式发放。目前,崇川、港闸、开发区已有医疗诊所先期开展试点工作。记者注意到,新犬牌比一元硬币稍大,背面印有编号及二维码。该二维码包含领牌犬只的相关信息,犬类管理工作人员通过专业软件扫码即可获取信息,其他人员想要获得信息,必须事先经犬主在APP中授权同意公开。当遇到犬只走失时,犬主可在APP中使用这一功能,将犬只信息公开,那么,陌生人通过手机扫码即可了解犬只情况,方便联系犬主。

记者张亮

伏季休渔5月1日开始 吕四渔港渔船返港准备休渔

晚报讯 昨天,启东市吕四渔港码头,返港的渔民在清理渔网、渔具准备休渔。根据农业农村部关于调整海洋伏季休渔制度的通知,5月1日12时开始,我国黄渤海、东海海域将全面进入伏季休渔期,为期四个半月。

据悉,我省海洋伏季休渔区域为北纬35度至26度30分的黄海和东海江苏省管海域,休渔类型为除钓具外的所有作业类型,以及为捕捞渔船配套服务的捕捞辅助船。休渔时间为5月1日12时至9月16日12时,其中桁杆拖虾、笼壶类、刺网和灯光围(敷)网休渔时间为5月1日12时至8月1日12时;张网类作业除单锚张纲张网(帆式张网)外休渔时

间为5月1日12时至9月1日12时。

这两天,在启东吕四渔港,满载渔货的渔船已开始陆续回港。在吕四渔港码头,渔民们正忙着从船舱里搬出一筐筐马鲛鱼、鲳鱼、带鱼等,快速装车发往市场,让市民品尝休渔前的最后一网海鲜。

据船老大朱小东说,目前渔获种类主要是马鲛鱼,产量不高,价格也跟去年持平。“马上要过节了,价格会上涨一点,所以市民们这两天要抓紧购买。”

昨天,启东市海洋伏季休渔暨渔业安全工作会议召开,部署海洋伏休与渔业安全生产工作,确保“船进港、人上岸、网入库”。

通讯员鲍欣欣 记者黄海